
2023年度実施 卒業生アンケート結果

実施期間 ：2024年2月1日〜2月29日

対象者 ：2019年度入学者(2023年3月卒業) 99名
※2023年度より対象者を卒業後1年とした。

実施方法 ：GoogleformによるWebアンケート

回答率 ：25名／99名 22.2%
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第1部 単年度集計



【Ⅱ．ディプロマポリシーの検証】 n=25人
本学では卒業時に身につけてほしい能力をデイプロマポリシー（卒業時要件）として以下の
項目を掲げています。これらの内容は、現在の仕事や自分自身にどの程度大切であると感じていまか。
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【Ⅱ．ディプロマポリシーの検証】 n=25人
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【Ⅱ．ディプロマポリシーの検証】 n=25人
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【Ⅲ．教育課程の検証（共通）】
大学時代の教育が現在の仕事や自分自身にどの程度役に立っていると感じていますか。

n=25人
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【Ⅲ．教育課程の検証（保健師）】
大学時代に受けた保健師教育が現在の仕事や自分自身にどの程度役に立っていますか。
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